

**Δ Ε Ν Ε Γ Κ Ρ Ι Ν Ε Τ Α Ι**

## **Η ΤΣΙΜΕΝΤΟΠΟΙΗΣΗ 55 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΡΟΜΠΟΝΑ ΣΤΑ ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ**

Στις 21-6-2024 εκδόθηκε το ΦΕΚ 409Δ/21-6-2024 με το οποίο εγκρίνεται το πολεοδομικό σχέδιο της περιοχής «**ΒΙΟΠΑ ΠΡΟΜΠΟΝΑ ΠΡΟΣ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ**» (Βιοτεχνικό Πάρκο) , στην 5η Δημοτική Κοινότητα του Δήμου Αθηναίων (Ν. Αττικής), με τον καθορισμό οικοδομήσιμων χώρων, οδών, πεζοδρόμων, κοινόχρηστων χώρων (Κ.Χ.), Κ.Χ. υπαίθριων αθλητικών εγκαταστάσεων και Κ.Χ. υπαίθριων αθλητικών εγκαταστάσεων - υπόγειου χώρου στάθμευσης, καθώς και η τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα όρια αυτού, με την κατάργηση και τον καθορισμό νέων ρυμοτομικών και οικοδομικών γραμμών

Σύμφωνα με αυτό το ΦΕΚ, στην περιοχή που περικλείεται από τις οδούς Ηρακλείου - Ναζλή - Ανθέων – γήπεδο Απόλλωνα, συνολικής έκτασης περίπου 55 στρεμμάτων, δύναται να οικοδομηθούν μέχρι 41 στρέμματα με ύψος κτιρίων έως 14 μέτρα και προβλέπεται να επιτρέπεται η χρήση «Παραγωγικές δραστηριότητες χαμηλής και μέσης όχλησης» σύμφωνα με το άρθρο 8 του Π.Δ. 59/2018(ΦΕΚ 114 Α/29-6-2018).

Η τσιμεντοποίηση τόσων στρεμμάτων στην περιοχή θα επιβαρύνει ακόμη περισσότερο την κατάσταση που ήδη αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι, με τις πλημμύρες, το κυκλοφοριακό, την δημιουργία θερμικών νησίδων, την έλλειψη πρασίνου που οδηγεί σε υψηλούς ρύπους κλπ. Είναι μεγάλη ανάγκη να «σωθεί» ο χώρος αυτός από την τερατώδη οικοδόμηση, με δεδομένο ότι αποτελεί έναν από τους ελάχιστους αδόμητους χώρους σε μια πυκνοκατοικημένη και επιβαρυσμένη περιοχή.

Η Δημοτική αρχή Δούκα στήριξε στην συζήτηση στο Δημοτικό συμβούλιο στις 9/10/2024 την απαράδεκτη πολεοδομική μελέτη που έδωσαν “Δωρεάν” στο Δήμο οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων.

Είναι μεγάλες οι ευθύνες κυβέρνησης-Δημάρχου όπως και των προηγούμενων κυβερνήσεων και Δημάρχων επειδή διευκόλυναν και τώρα παραχωρούν τον χώρο στα επιχειρηματικά συμφέροντα ενάντια στο έννομο συμφέρον εμάς των κατοίκων.

Στηρίζουμε την προσπάθεια κατοίκων να διεκδικήσουν νομικά την ακύρωση της έγκρισης της πολεοδομικής μελέτης της περιοχής ΒΙΟΠΑ προς εξυγίανση.

**Απαιτούμε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων, να διεκδικήσει την μετατροπή του χώρου σε κοινόχρηστο πράσινο, χώρο αναψυχής και αθλητικών δραστηριοτήτων και την αξιοποίηση του χώρου της «Columbia» για μουσείο μουσικής και δισκογραφίας και να σταθεί στο πλάι των κατοίκων σε όλα τα ένδικα μέσα και όχι απέναντι τους!**

**ΝΑ ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΣΙΜΕΝΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΠΡΟΜΠΟΝΑ ΣΤΑ ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ  
Για τους κατοίκους των Αθηνών ο χώρος των 55 στρεμμάτων του Προμπονά είναι πολύτιμος!.**

Ακολουθούν υπογραφές που συνοδεύουν το ψήφισμα των κατοίκων της περιοχής Προμπονά Άνω Πατησίων-Ριζούπολης για να αποτραπεί η τσιμεντοποίηση του ευρύτερου χώρου της «Columbia».

ΟΝΟΜ/ΟΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ